

(Окончание. Начало на 1-ой).

## За профессионализм и милосердие

Премии губернатора в этом году была удостоена Елена Ивановна Русецкая, зав. ФАПом с. Новомосковское; премии ЗСО — Татьяна Алексеевна Камерлохер — операционная сестра хирургического отделения ЦРБ.

Почетные грамоты Министерства здравоохранения Челябинской области были вручены Марине Васильевне Щепелевой, заведующей терапевтическим отделением, Галине Васильевне Скородумовой, медсестре фтизиатрического кабинета, Людмиле Ивановне Корниловой, врачу ультразвуковой диагностики, Татьяне Александровне Володиной, медсестре детского отделения и Александру Михайловичу Пермякову, начальнику хозяйственного отдела.

Депутат ЗСО Н.И. Янов лично поздравил работников медицинской сферы обслуживания, наградив восемь человек грамотами за добросовестный труд и денежными премиями: Сергея Васильевича Годунова, врача хирурга хирургического отделения, Татьяну Владимировну Бенгардт, медсестру психиатрического кабинета поликлиники, Ирину Андреевну Крайнову, медицинскую сестру процедурного кабинета терапевтического отделения, Ирину Анатольевну Славко, фельдшера амбулатории с. Чудиново, Лидию Александровну Ромашко, зав. ФАПом с. Сысово, Ирину Александровну Голованову, оператора ПК поликлиники, Елену Валентиновну Алексееву, уборщицу производственных и служебных помещений поликлиники, Николая Анатольевича Каичева, водителя гаража.

Также награждения последовали от территориального Фонда обязательного медицинского страхования (ТФОМС). Почетными грамотами были награждены Нина Федоровна Попова, палатная медсестра инфекционного отделения и Ольга Александровна Анцупова, врач-физиотерапевт; Благодарственными письмами — Татьяна Михайловна Селютина, участковый врач-педиатр и Татьяна Викторовна Карымова, медицинская сестра Каракульской участковой больницы.

Спасибо вам, уважаемые наши медработники, за вашу заботу о нашем здоровье и за проявленное милосердие к своим пациентам.

Надежда ЛЕТОВА

### Конкурс

## Попал в десятку!

На базе ФГУП «Троицкое» Россельхозакадемии, что находится в п. Скалистый Троицкого района, состоялся 38 областной конкурс операторов по воспроизводству сельскохозяйственных животных.

Двадцать шесть участников собрались, чтобы продемонстрировать свое мастерство и выявить лучшего.

Правительство области большое внимание уделяет развитию племенного животноводства в сельхозпредприятиях, и такие конкурсы профессионального мастерства стали уже традиционными. Именно от операторов по воспроизводству стада зависит молочная и мясная продуктивность животных. Задача конкурса: выявить лучшего по профессии, определить уровень знаний его участников и поднять мастерство осеменителей, престиж их профессии. Преследуется и такая цель: обменяться опытом и в конечном итоге улучшить результаты своей дальнейшей работы.

...Построение. Флаг торжественно поднят на острие флагштока. Понятно волнение конкурсантов перед предстоящими испытаниями. Тем более, что находятся они под «прицелом» телевизионных камер журналистов областного телевидения, все внимание гостей конкурса приковано в нем — главным героям дня. Но приветственные слова, пожелания успехов остаются позади. Впереди — то, ради чего, собственно, и собрались.

Конкурсантам предстоит выдержать два этапа соревнований: теоретический и практический. В данном конкурсе Октябрьский район представляет Иван Бабенко, техник по воспроизводству стада СПК «Подовинное», стаж работы которого на данном предприятии составляет три года.

Вместе с конкурсантами приехала группа поддержки в лице начальника райсельхозуправления Василия Конивца, главного зоотехника РУСХиП Игоря Коробкова, и вет. врача СПК «Подовинное» Ивана Матвеева.

Многолюдно возле мест работы лучших операторов сельхозпредприятий области. Желающие перенять опыт и мастерство внимательно следят за работой профессионалов своего дела, «болельщики» переживают за своих. Вот и Иван Бабенко, переодевшись в синий халат, приступает к делу. Первое, что предстоит сделать, это провести ректальное исследование животного, определить его физиологическое состояние. Тут он должен вынести свой профессиональный вердикт: готово животное к осеменению или нет, должен поставить диагноз: здорова



будущая мама-буренка или нет. И только потом приступать непосредственно к подготовке необходимых инструментов, размораживанию спермы, исследованию ее активности и так далее (здесь используется ректо-цервикальный метод).

Нужно отдать должное, работает Иван без лишней суеты, со знанием дела выполняя все необходимые операции. Быть может, и сказывалось волнение, все же работать приходилось под пристальным оком судейской коллегии. Главная задача для него была провести всю работу на должном уровне. Ведь члены жюри за каждый недочет, промах имели право снять баллы.

Не просто выдержать и теоретический этап. Выткнув билет с вопросами, нужно дать обстоятельный ответ. В течение сорока минут ответить на сорок вопросов (!) И здесь наш представитель не спасовал, о чем говорят заработанные им высокие баллы.

Итоги конкурса подведены. Чемпионом области стал техник по воспроизводству стада из Варненского района, второе место завоевал техник-осеменатор из Сосновского района, третье место присуждено представителю Красноармейского района.

Иван Бабенко в достойной, упорной борьбе сумел попасть в десятку лучших, заняв 6 место. Это тоже неплохой результат. Конкурсный день завершился награждением победителей. Денежные призы получили все участники профессиональных соревнований.

Фото и материал Ларисы КЛАММ

### Письмо в газету

## Заботится, как о родных

В редакцию газеты обратились жители д. Шипкино, которые находятся на социальном обслуживании у соцработника Алевтины Алексеевны Брежневой, они не указали своих имен, но попросили рассказать на страницах газеты о том, какой она замечательный, душевный человек и отличный специалист.

На обслуживании у Алевтины Алексеевны находятся 11 человек, в том числе 5 инвалидов, к каждому из них нужен особый подход, ведь многим уже за 80 лет, люди они больные, немощные. И на всех у нее хватает сил, доброты, внимания, она выполняет не только свои обязанности по договору (принести уголь, дрова, совершить уборку по дому, приготовить еду), но и



морально, душевно поддерживает своих подопечных, они для нее давно стали родными. Они знают, что она придет к ним в любую погоду: в метель, холод, жару. И они ждут ее, как малые дети, с нетерпением ждут и не перестают удивляться, ну откуда в этой хрупкой женщине столько душевных и физических сил, что ее хвата-

ет на всех, а ведь у нее еще свой дом, своя семья.

Алевтина Алексеевна, ваши подопечные желают Вам здоровья на долгие годы, благодарят за все, что Вы для них делаете. Ваши добрые дела обязательно оплатятся Ваш сторицей.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

### РЕКВИЕМ

## Памяти Надежды Ратушной



Год прошел со дня, когда безвременно ушла от нас Надежда Федоровна РАТУШНАЯ. Она не нуждается в особенном представлении: у нас в районе ее знают, наверное, все от мала до велика. Люди старшего поколения знали ее, как директора Центра социального обслуживания населения, ведь Надежда Федоровна побывала в каждом доме одиноких престарелых людей, над которыми осуществляет опеку Центр. Знали ее по делам, по отношению к людям, по политическим убеждениям. Эти годы дали ей не только славу, уважение, известность, а и людскую признательность. Богатый жизненный опыт и гордость за дела, которые она сумела сделать для людей, неограниченный запас энергии, настойчивость, серьезный подход к любому делу, умение во чтобы то ни стало помогать людям: престарелым, одиноким, обратившимся к ней с просьбой — это были ее личные качества. И благодаря своему опыту любую просьбу она исполняла четко, умела дойти до сердца каждого человека.

Ее труд был высоко оценен, об этом говорят награды: орден «Знак Почета», медали «Ветеран труда», «За трудовую доблесть», медаль ордена «За заслуги перед Отечеством 2-ой степени», медаль «За доблестный труд» в ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, значок «За отличную работу» министерства культуры СССР, «Отличник народного просвещения РСФСР, Знак «Почетный работник Минтруда России, знак «За заслуги перед Челябинской областью», «За заслуги перед Октябрьским районом», почетный гражданин Октябрьского района и другие. Недаром ее имя присвоено Комплексному центру социального обслуживания населения.

Светлая память навсегда останется в душе каждого, кто был с ней знаком. Просим тех, кто знал и помнил Надежду Федоровну помянуть в этот день хорошим словом.

Коллектив МУ КЦСОН им. Н.Ф. Ратушной

### Объявление

Приказ от 4 июля 2015 г. № 28

«О расценках для оплаты публикаций (в порядке предвыборной агитации) и условиях их размещения в газете «Октябрьская искра» в соответствии с Законами Челябинской области по выборам депутатов Законодательного Собрания и муниципальных выборов Челябинской области»

1. Расценки для оплаты (руб. за 1 кв.см.)

2. а) номер по средам:

— первая полоса — 45, вторая и третья — 40, четвертая — 35.

б) Субботний номер:

— первая полоса — 48, вторая и третья — 45, четвертая — 40.

Л.ЧЕЧУЛИН, главный редактор  
АНО «Редакция газеты «Октябрьская искра»

## ■ Летний отдых



## Отдыхаем в «Лесной сказке»

20 июня 15 детей из нашего района, находящиеся в трудной жизненной ситуации, направлены отделением социальной помощи семье и детям КЦСОН на оздоровление и отдых в санаторий «Лесная сказка». Стоимость путевки составила 20400 рублей на человека. Они были предоставлены Министерством социальных отношений и финансировались из областного бюджета, детям они выделялись бесплатно.

Можно быть уверенным, что отдых в «Лесной сказке» ребятишкам придется по душе и воспоминаний о сладком лете им хватит на весь год.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

## ■ ПДН

## Несовершеннолетние — в поле внимания

На территории района сотрудники полиции провели оперативно-профилактическое мероприятие (ОПМ) «Игла», основной целью которого является выявление подростков, употребляющих алкоголь и наркотические средства, токсические вещества, пресечение фактов вовлечения несовершеннолетних в совершение правонарушений и преступлений.

Оперативно-профилактическую операцию сотрудники ОМВД проводили совместно с представителями УСЗН. О результатах этой работы СМИ сообщила Вера СЛЮСАРЕНКО, ст. инспектор ПДН ОМВД, майор полиции.

— Участники операции посетили ряд семей, находящихся в социально-опасном положении, сказала она. — Не обошли вниманием несовершеннолетних, состоящих на учете в ПДН и замеченных в употреблении алкогольных напитков и курительных смесей.

По результатам проведенной операции к административной ответственности были привлечены 10 человек, а именно, родители — за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей по воспитанию детей. В ОМВД было доставлено два подростка, из них один был помещен в СРЦ «Надежда» для несовершеннолетних в связи с трудной жизненной ситуацией и один подросток был доставлен в полицию за совершенное преступление.

В ходе ОПМ «Игла» проводились и розыскные мероприятия по факту пропажи 11-летнего ребенка, который ушел гулять и домой вовремя не вернулся. Ребенок был найден сотрудниками полиции и возвращен в семью.

## Для вас — «Санаторий на дом»

С ВСТУПЛЕНИЕМ в силу нового Федерального Закона «Об основах социального обслуживания граждан в РФ», комплексный Центр социального обслуживания населения разработал целый комплекс мероприятий по введению в работу новых социальных услуг для граждан.

С 15 июня начала работать новая смена в отделении дневного пребывания, специалисты отделения выехали в Маякское с/п, д. Шишминка, для оказания социальной услуги «Санаторий на дому», которая включает в себя комплекс социально-оздоровительных, реабилитационных мероприятий, которые люди пожилого возраста и инвалиды теперь непосредственно могут получить у себя дома, не выезжая в районный центр.

В работе выездной службы вместе с зав. отделением дневного пребывания Е.В. Разорвиной принимают участие разные специалисты: культорганизатор, трудотерапевт, диетсестра, психолог. Подопечным социального Центра оказываются на месте социально-бытовые услуги, социально-медицинские, социально-психологические (кислородный коктейль, лечение медаппаратами, массаж и пр.).

## ■ Суд да дело

## Сделка с умершими душами...

Мошенников в наше время развелось — пруд пруди, Остап Бендер и тот бы, наверное, замер в изумлении от изобретательности людей, он знал 400 способов отъема денег у людей, но время идет, и данный вид деятельности все совершенствуется.

В районном суде было рассмотрено уголовное дело в отношении 33-летнего Александра Ш., жителя г. Челябинска, обвиняемого в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество). Гр-ну Ш. за три месяца (с октября по декабрь) 2013 года удалось по заранее обдуманной схеме совершить хищение чужого имущества путем обмана в особо крупных размерах.

**А дело было так.** В октябре 2013 года в г. Челябинске гр-н Ш. незаконно завладел документами на имя Людмилы Г., 1937 г.р., являющейся собственником двухкомнатной квартиры общей площадью 48,4 кв.м. Согласно договору, заключенному между гр-кой Г. и администрацией г. Челябинска, квартира была передана ей в безвозмездное пользование.

В июле 2013 года гр-ка Г. скончалась, в квартире была зарегистрирована только она одна, наследников у нее не было. Достоверно зная об этом, Александр Ш. решил воспользоваться данной ситуацией, обратив ее с пользой

для себя. Реализуя свой преступный умысел, он прибыл 10 декабря 2013 года в Октябрьский отдел управления Федеральной службы госрегистрации, кадастра и картографии, где обратился к индивидуальному предпринимателю гр-ке К., осуществляющей платные услуги на рынке недвижимости, в том числе занимающейся подготовкой договоров об отчуждении недвижимого имущества, с просьбой составить договор купли-продажи на объект недвижимости — квартиру гр-ки Г., проживающую в г. Челябинске. Он пояснил, что занимается продажей этой квартиры. Для составления договора купли-продажи квартиры гр-н Ш. представил необходимые документы на имя хозяйки квартиры (уже умершей) и паспорт покупателя недвижимости гр-на К.

Не подозревающая о преступном умысле гр-на Ш. гр-ка К. подготовила договор купли-продажи, согласно которому хозяйка квартиры Людмила Г., именуемая как продавец, 10 декабря 2013 года продала свою квартиру гр-ну К. Он приобрел данный объект недвижимости за 990 000 рублей, уплаченные покупателем до подписания настоящего договора и до его гос. регистрации.

После получения данного договора, Александр Ш., действуя противоправно, выполнил заведомо ложные рукописные записи от имени хозяйки квартиры Людмилы Г. о том, что расчет с ней за продажу квартиры произведен полностью, и она претензий к покупателю не имеет, и поставил подписи от ее имени.

Далее данный договор купли-продажи подписал покупатель гр-н К., ничего не подозревавший о преступных намерениях Александра Ш.

19 декабря покупатель квартиры гр-н К. получил свидетель-



ство о государственной регистрации права на указанный объект недвижимости. Утверждая, что он не был осведомлен о противоправности своих действий, по указанию Александр Ш. 1 февраля 2014 года он заключает с гр-кой Н. договор купли-продажи данной квартиры. Полученные им от покупателя квартиры денежные средства гр-н К. передает Александру Ш., который распоряжается ими по своему усмотрению.

Когда все тайное стало явным, действия гр-на Ш. были квалифицированы как мошенничество, то есть хищение путем обмана недвижимости в особо крупном размере — стоимостью 2 126 000, принадлежавшей после смерти хозяйки квартиры муниципальному образованию «Город Челябинск».

### Но и это еще не все

Управившись за три месяца с одной квартирой, получив хороший куш, Александр Ш., засучив рукава, в декабре 2013 года взялся еще за одно крупное дело. Аппетит, как говорится, приходит во время еды. Действуя уже наработанной схеме, он вновь незаконно завладел документами еще одной умершей 13 декабря 85-летней гр-ки Ш., она являлась собственницей однокомнатной квартиры в г. Челябинске общей площадью 30, 5 кв. м. Зарегистрирована в ней она была одна, так же, как и у предыдущей «мертвой души», наследников у нее, вроде, не было. С целью хищения данной квартиры и ее дальнейшей продажи

он ввел в заблуждение гр-на М. для совершения с ним сделки купли-продажи недвижимости. Он привозит, как и в первом случае, гр-на М. в Октябрьский район и оформляет все необходимые документы уже по известной нам схеме. Гр-н М. в данном случае становится покупателем квартиры у гр-ки Ш., приобретая ее за 800 000 рублей.

30 января гр-н М. получает свидетельство о государственной регистрации права на указанный объект недвижимости, после чего по указанию гр-на Ш. заключает с гр-м Б договор купли-продажи данной квартиры и денежные средства, как и в первом случае, передаются Александру Ш.

В результате своих преступных действий Александр Ш. вновь совершил мошенничество: хищение путем обмана объекта недвижимости стоимостью 1 217 000 рублей. К тому же в данном случае еще и наследник нашелся у умершей бабушки, которому он, получается, причинил ущерб в особо крупном размере.

Решая вопрос о судьбе гражданских исков, заявленных администрацией г. Челябинска и потерпевшей гр-кой П., суд наложил арест на квартиру подсудимого, где он проживал с женой и двумя несовершеннолетними детьми.

Государственный обвинитель, выступая в суде, настаивал на назначении ему окончательного наказания (путем сложения двух уголовных дел) — лишение свободы сроком на 5 лет и арест, наложенный на имущество подсудимого не снимать до возмещения ущерба потерпевшим. При этом он акцентировал внимание суда, что в период условного осуждения по ч. 4 ст. 159 УК РФ, гр-ном Ш. было совершено два аналогичных преступления.

Защитник, в свою очередь, не находил оснований для лишения подзащитного свободы. Он считал, что находясь на свободе, у него есть возможность реально возместить материальный ущерб потерпевшим, к тому же ущерб, нанесенный гр-ке П. (во втором случае) был уже возмещен в полном объеме.

Учитывая все «за» и «против», суд установил: по совокупности преступлений путем частичного сложения наказаний назначить гр-ну Ш. окончательное наказание в виде 4 лет лишения свободы без штрафа и без ограничения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Не случайно, видимо, экстраенсы предупреждают, что ни в какие дела, а тем более сделки, вступать с мертвыми душами нельзя, закончиться все это может очень плачевно, с нанесением вреда себе самому. Ну, как не верить после этого в их предсказания?

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

(Автор благодарит помощника председателя районного суда И. Гречишникову за помощь, оказанную в подготовке материала)

# Поздравляем!

Дорогую, любимую мамочку, бабушку, прабабушку **СЕРГЕЕНКОВУ Валентину Степановну** поздравляем с 80-летием!

Мы сказать хотим лишь немного слова:  
Как тебе признаться за твою любовь,  
За тепло душевное, мудрый твой совет,  
Будь, родная, счастлива и живи сто лет!

Семьи: Четверных, Кудрявцевых, Сергеенковых

**КАРДАШ Павла Александровича** поздравляем с 80-летием!

Пусть же не подводят Вас года,  
Сохраняя бодрость, силы, здравие,  
И пусть будут дни для Вас всегда  
Теплые, погожие и славные.

Районный Совет ветеранов и организация «Память сердца»

**МАРТЫН Анну Макаровну** поздравляем с юбилеем!

За делами и заботами промелькнули годы,  
Были радости, печали, были и невзгоды.  
Но сегодня мы желаем обо всем забыть,  
Счастья, радости, здоровья, до ста лет дожить!

Семья Мартын.

## Знай наших

# Мы впереди планеты всей, Москва — за нами!

Успешно выступив на чемпионате области по армспорту, наша сборная команда тут же приступила к подготовке к Всероссийскому турниру по Армспорту на «Кубок Танкограда-2015». Впервые в Челябинске был проведен мультитурнир Всероссийского масштаба. О том, как он проходил, с нами поделилась впечатлениями тренер нашей команды Татьяна Алексеевна ДЬЯКОВА.

— Зов Танкограда — это фестиваль спорта, здоровья и физической культуры — говорит она. — Это не просто мультитурнир, это настоящий праздник спорта — красочный, зрелищный. Турнир проходил в течение 3-х дней в большом спортивном Дворце игровых видов спорта «Юность». Состоялось торжественное открытие, выставки, презентации, мастер-классы, которые давали Мастера спорта международного класса. Наши спортсмены с удовольствием с ними пообщались и сфотографировались на память.

Спортсменов торжественно приветствовали Министр по физической культуре и спорту Челябинской области Л.Я. Одер, президент ЧООФ и Федерации Армспорта М.И. Попов, областное телевидение — 31 канал, по которому шла прямая трансляция. Словом, это было впечатляющее зрелище.

На соревнованиях прибыли сильнейшие команды из 18 ре-

гионов РФ Челябинская область оказалась самой многочисленной. Спортсмены соревновались в разных силовых видах: армспорт, арлифтинг, масс-реслинг, кроссфит, воркаут. Наши спортсмены впервые увидели новые виды борьбы. Это их очень впечатлило.

Наша команда (юноши и девушки) участвовала в армспорте, в пяти возрастных группах. Армрестлинг из Октябрьского района представляли г. Челябинск, они достойно боролись со спортсменами из Москвы, Башкирии, Татарстана, Казахстана, Узбекистана. Нагрузка и ответственность на них возлагалась колоссальная. Но они молодцы, все выдержали, были одной командой, ведь за плечами у каждого из них — не одна высокая победа, они тоже титулованные спортсмены и были достойны выйти на один уровень с сильнейшими борцами и помериться силой рук. Наши армрестлингцы вновь завоевали немало призовых мест.

**ПРОДАМ**  
Суточных, подороженных цыплят: бройлеры, красные несушки, петушки; утят.

Пенсионерам скидка, по заявкам свыше 200 шт. доставка бесплатная.

Тел. 5-13-07,  
8-951-240-27-60.

**ПЕНОБЛОК (Калачево).**

Доставка. Настоящее качество

Тел. 8-922-7-505-305,  
8-963-09-144-74

**ИП «Грачев Ю.А.»** извещает о проведении проектных работ по газоснабжению объектов ПТО на территории Каракульского сельского поселения по адресу: 400 м на север от ул. Восточная, 9. Для согласования границ обращаться по адресу: с. Каракульское, ул. Сосновая № 5.

Тел. 8-351-58-44-1-88.

**ПРОДАМ телеги для перевозки сена.**

Тел. 8-922-569-12-60.

**Натяжные потолки «Start».**

Тел. 8-951-787-12-61.

**ПЕЧНИК**

Тел.: 8-919-317-73-03

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН. Рассрочка**

Тел. 8-919-306-00-40,  
8-952-52-47-43-7.

**Закуп МЯСА Можно живьем**

Тел. 8-922-735-05-25.

**ПРОДАМ**

□ Квартиру S 33 м<sup>2</sup>, в с. Октябрьское по ул. Набережная, 11 А-8. 630 тыс.руб. Торг.  
Тел. 8-902-86-45-161.

□ Металлоискатель «Garrett».  
Тел. 8-952-528-24-74.

□ Квартиру в 2-х квартирном доме, S-58 м<sup>2</sup>.  
Тел. 8-908-57-10-887,  
8-922-639-53-12.

□ 3-х комн. квартиру на 3 эт., (гараж), по адресу: ул. Набережная, 15-А.  
Тел. 8-952-500-31-86,  
8-904-810-87-30.

□ КамАЗ-55102, сельхозник с прицепом, 1987 г/в.  
Тел. 8-908-060-13-46.

□ Грабли ГВК-6.  
Тел. 8-922-72-61-001.

□ Земельный участок, S-9,9 м<sup>2</sup>.  
Тел. 8-908-046-51-46.

□ Сено.  
Тел. 8-908-057-62-11.

□ Оборудование для магазина.  
Тел. 8-951-456-28-93.

□ Дом по ул. Кирова, 21.  
Тел. 8-902-86-37-484.

□ Шлакоблок (б/у).  
Тел. 8-904-304-55-66.

□ Дрова, сено, выдаем справки.  
Тел. 8-951-471-98-13.

□ Поросят.  
Тел. 8-982-302-80-10.

□ Ав-ль «Шевроле»-Авео люкс, 100 л/с, 3 года, пробег 19 тыс.км., цвет белый, состояние идеальное.  
Тел. 8-904-942-69-30.

□ Гараж железный большой (на полосьях).  
Тел. 5-19-50.

□ 1 комн. квартиру по ул. Чкалова, 2 эт.  
Тел. 8-950-73-27-257,  
5-27-46.

□ Поросят. (1мес.)  
Тел. 8-950-73-27-257,  
5-27-46.

□ Сено. Доставка бесплатно.  
Тел. 8-908-58-922-01.

**ПРОДАМ 3-х комн. квартиру: 1-этаж по ул. Набережная; УАЗ 469 — 2002 г.в., ЮМЗ-6; двигатель ЯМЗ-236, Т-150 и КамАЗовские прицепы.**  
Тел.: 8-912-405-76-36,  
8-902-865-14-62.

Среди юношей 2000-2001 г.р. Золотые медали оказались в руках у Максима Калининца, Игоря Теплова, серебряные — у Кирилла Кушнирчука и Никиты Журавлева. Молодцы, ну как вами не гордиться!

Среди девушек этой же возрастной категории выступала наша юная спортсменка Арина Котова, в спорт она пришла недавно, и буквально за год тренировок смогла добиться высокого результата. Арина заняла III место на этом турнире. Эта девочка подает большие надежды в спорте, и мы надеемся, что еще не раз услышим ее имя в числе по-

российском турнире по армспорту, становится двукратным призером чемпионата России. Обидно, что всего одного очка не хватило Дарье Мальцевой — многократной чемпионки области и УрФО, до призового III места, но опять же похвально — она все равно вошла в пятерку сильнейших.

Четвертое место занял на этот раз и Юрий Першин — наш тяжеловес. Нелегко ему пришлось соперничать с титулованными спортсменами, Мастерами спорта, но, молодец и он выдержал и вошел в пятерку сильнейших.

Хорошие очки принес нашей

чтобы их улучшить.

Всероссийский чемпионат завершился грандиозным закрытием, показательными выступлениями сильнейших спортсменов. А когда были озвучены результаты соревнований, мы — ликовали: сборной Челябинска было присуждено I место! Мы обошли даже Москву, она оказалась на II месте, на III — Башкирия.

В общем зачете среди команд 2000-2001 г.р. и 1997-99г.р. наша команда заняла два первых места. Наши армрестлингцы привезли домой огромный Кубок, множество медалей и грамот. Вот такие си-



Команда армрестлингцев Октябрьского района во главе со своим тренером

бедителей.

Хорошие результаты продемонстрировали и девушки в возрастной категории 1997-99 г.р. Виктория Казанцева — многократная чемпионка области и УрФО, оказалась и чемпионкой Всероссийского турнира, с чем мы ее и поздравляем!

Алена Мороз, тоже многократная чемпионка области, УрФО и бронзовый призер России, заняв III место на Все-

команде Валерий Канашин, став серебряным призером.

За нашу сборную выступал и спортсмен из Свободненской сош — Никита Панов. Он вошел в десятку сильнейших, заняв 7 место. 6 место занял Александр Малых из Лебединского филиала Октябрьской сош. Для такого высокого уровня соревнований это очень хорошие результаты и хороший стимул для того,

лачи живут в Октябрьском районе! Честь и хвала нашей команде, честь и хвала ее тренеру: Т.А. Дьяковой, Ш.Г. Рахмангулову, А.В. Малых за высокую подготовку спортсменов. И благодарность всем, кто участвовал в организации и отправке команды на соревнования.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

**ГЛ. РЕДАКТОР**  
Лев Николаевич  
ЧЕЧУЛИН



+16

УЧРЕДИТЕЛИ: «Редакция газеты «Октябрьская искра», Областное государственное учреждение «Издательский дом «Губерния», администрация Октябрьского муниципального района. ГАЗЕТА зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. Рег. ПИ № ТУ74-01062 ПОЧТОВЫЙ АДРЕС редакции, издателя: 457170, с. Октябрьское, ул. Чкалова, 39. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 5-16-58, бухгалтер — 5-17-06. ИНДЕКС 54634. ТИРАЖ 2500. Тираж сертифицирован Национальной тиражной службой. Печать офсетная, фотонабор, объем 1 печ. лист. ОТПЕЧАТАНА в ОАО «Еманжельинская городская типография» (ул. Чкалова, 18). Заказ № 52. Сдано в печать 3 июля по графику в 16.00, подписано в печать в 16.00, фактически. За достоверность фактов и сведений ответственность несут авторы публикаций и рекламодатели. Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы не возвращаются и не рецензируются. Адрес электронной почты: oktiskra174@mail.ru, цена свободная.